
ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе печатных периодических изданий 
и акредитованных в Пензенской областиэлектронных средств массовой информации 
по освещению подготовки и проведения 8-го песенного конкурса-фестиваля
«Когда цветут сады» в селе Колемас Малосердобинского района

1. Общие положения

Настоящее Положение утверждает порядок организации и проведения конкурса  печатных периодических изданий  и электронных средств массовой информации Пензенской области по освещению подготовки и проведения 8-го песенного конкурса-фестиваля «Когда цветут сады» в селе Колемас Малосердобинского района (далее – Конкурс), порядок участия в Конкурсе и определения победителей.
Организаторами Конкурса являются Пензенская областная организация Союза журналистов России и общественная организация «Малосердобинское землячество».
2. Цели и задачи конкурса:

– Расширение участия жителей области в песенном конкурсе «Когда цветут сады» в селе Колемас Малосердобинского района Пензенской области.
– Привлечение внимания общественности к социальнозначимым проектам в области культуры Пензенской области, в частности, популяризация песенного творчества.
– Продвижение туристической привлекательности Пензенской области и туристических объектов Малосердобинского района.
– Поддержка  газет и электронных СМИ, раскрывающих идеи социально значимых проектов.
3. Участники Конкурса

Участниками Конкурса являются творческие коллективы областных, районных и многотиражных газет, а также акредитованных в Пензенской области электронных средств массовой информации.
Заявка на участие в Конкурсе рассматривается организаторами Конкурса как согласие конкурсантов на безвозмездную публикацию их работ или фрагментов работ любым способом и на любых носителях по усмотрению организаторов (с обязательным указанием авторства).

4. Организация и проведение Конкурса

Конкурс проводится при условии подготовки не мение двух публикаций от каждого участника:

– расширенного анонса (например: интервью с участником прежнего конкурса, членом оргкомитета или жюри ) песенного конкурса-фестиваля «Когда цветут сады» (публикация до 17.06.2023 г.);
– материала о проведении 17.06.2023 г. в селе Колемас Малосердобинского района песенного конкурса-фестиваля «Когда цветут сады» (публикация до 1.07.2023 г.).
Опубликованные материалы в pdf-формате присылаются одновременно до 4.07.2023 г. по адресу kolemas.smi@mail.ru. 

5. Определение победителей
Присланные материалы оцениваются жюри Конкурса. Учитывается соответствие целям и задачам Конкурса, нестандартная подача материала, понятность изложения. Скрины официального сайта издания и соцсетей с размещенным материалом дают преимущество при определении победителей. 
При оценке будет приниматься во внимание результативность участия СМИ в подготовке и проведения фестиваля – количество участников и зрителей на фестивале в Колемасе из соответствующего района. 
6. Награждение победителей Конкурса
Победители Конкурса награждаются на гала-концерте, который состоится в ГАУК ПО «Центр культурного развития «Дом офицеров» осенью 2023 года. Каждый победитель получает почетную грамоту и денежный приз.
Призовой фонд Конкурса: 

1 место – 20 тысяч рублей (одна премия).

2 место – 15 тысяч рублей (две премии).

3 место – 10 тысяч рублей (две премии).

Организаторы конкурса вправе ввести дополнительные поощрения.
